



13 декабря 2023 года - «Первые» Олимпа провели праздничную акцию «Новогоднее добро для пушистых».

В этот морозный период, в тепле и добре особенно нуждаются животные, которые живут на улице.

«Первые» Олимпа приглашают всех участвовать в обмене важных поступков и позитивных эмоций.

Для того, чтобы принять участие в Акции, необходимо встретить участника движения на улице, который передаст вам корм и эко-посуду, или самостоятельно приобрести лакомство для животного.

Важно: убрать за собакой сопутствующий мусор и сопровождать её в течении трапезы, ведь по правилам стаи - первая еда достается вожаку, из-за чего многие собаки обделены добычей. Именно человек становится выше вожака и сможет отстоять еду для каждого животного.

Поделитесь своим временем с тем, кто оценит это выше всех благ.

Куратор первичного отделения «Первых» на базе МБУ ДО ЗАТО Видяево ЦДО «Олимп» Пашалы Александра Степановна.

#насевередобро #насеверезить #насевереучиться #движениепервых51 #первыеолимп



